

Нынешняя зима будет выгодно отличаться от всех прочих открытием первого в России Международного фестиваля красоты. "Интершарм-94" представит любозытствующей публике современные направления в стрижках и все мыслимые и немислимые цвета и оттенки волос, которые станут особо модными в грядущем году. Союз парикмахеров России решил не ударить в грязь лицом и провести чемпионат на мировом уровне. За границей подобные шоу собирают многотысячную толпу зрителей, на глазах которой мастера и делают прически своим моделям. На этот раз такое же зрелище предстанет гостям Дворца спорта "Динамо", где со второго по пятое декабря пройдет фестиваль.

Зрителей, однако, подкидают сюрпризы. Нелегкий хлеб модели, демонстрирующей прически, попросту кроме профессионалов и откровенные любители. Так, позволить покромсать, оттенить и слегка пощипать свои пряди согласился кто-то из звезд эстрады. На подиум выйдут (по сведениям Сергея Зверева) Дима Маликов и Владимир Пресняков (грива последнего выглядит особо лакомым кусочком для любого парикмахера). Певцам, как и обычным моделям, придется мужественно высидеть под ярким светом, не шевелясь да еще сохраняя на

лице профессиональную улыбку, всю процедуру.

Особый интерес фестиваль вызвал у Лаймы Вайкуле, которая довольно неожиданно для себя стала собственницей салона красоты. Певца по случаю прикупила парикмахерскую, и волей-неволей ей теперь приходится превращать ее в модное местечко.

*Моск. календарь, - 1994. -  
24 сент. - с. 8.*

# Волосатый фестиваль

**Пресняков  
примет  
публичный  
подстриг**

Лайма не только охотно согласилась предоставить свою голову в качестве рабочего инструмента, но и вызвалась вести все шоу.

Мастера заверили корреспондента "МК", что незстетичную процедуру мытья головы на глазах у зрителей артисты благополучно избегут. Увлажнять волосы предполагается специальными брызгалками.

Демонстрировать стрижки и прически на своих моделях будут в первую очередь призеры чемпионата мира по парикмахерскому искусству, который проходил в нынешнем

году в Лондоне. Предполагается представить три вида причесок: деловую, вечернюю и прогрессивную. Отдельную шоу-программу покажут Сергей Зверев и известный мэтр в области причесок итальянец Россано Ферретти. Однако интересные предложения поступили и не от столь титулованных парикмахеров. Так, не-

которые салоны изъявили желание соорудить в фойе крошечные кабинетики, где они планируют абсолютно бесплатно делать модные стрижки всем желающим.

Дворец спорта "Динамо" уже начинает готовиться к проведению фестиваля. Сооружаются стенды, предназначенные для показа специализированной косметики и парфюмерии. Особый упор организаторы выставки сделают, естественно, на препараты для ухода за волосами и кожей.

**Татьяна ФЕДОТКИНА.**